



Skolebestyrelsesmøde onsdag d. 4. december 2019

17.30-18.30 på Søtinget

18.30- julefrokost i kantinen

Forældrevalgte:

Sune Lindgaard, formand, Ida 6.a og Johan 9.b

Christian Wittrup, næstformand, Cajsa 2.b

Nanna Gudmand-Høyer, Rune 4.b og Aske 7.c

Julie Lentz Damm, August 6.a og Laura 3.a

Morten Frank, Lau 5.z

Kristine Østensen, Nora H 8.a og Aske 6.a

Dirk Heinrich, Alina 7.c

Medarbejderrepræsentanter:

Jeannette Steen, lærer og tillidsrepræsentant

Dennis Waldemar, pædagog

Elevrepræsentanter:

August Karoli Nørby Hansen, 7.a, formand for elevrådet

Rasmus Henriksen, 7.b, elevrådsrepræsentant

Sekretærer:

Johan Rønne, skoleleder

Gitte Friis, souschef og faglig leder for indskoling

Referat:

1. Praksisforsøg på Søborg Skole i forlængelse af behovsafklaring

Skolen arbejder på praksisforsøgsansøgning, Johan præsenterer

Hvor kan forsøgene placeres og hvordan inddrages forældrene?

Rundgang på skolen.

Med et foranstående praksisforsøg skal der bygges bro til en ny skole. Forsøget skal understøtte udviklingen af både pædagogik, organisering og fysiske læringsmiljøer.

Praksisforsøget baserer sig på behovsafklaringen fra aug.-okt. 2019, og vi vil ansøge om et todelt forsøg, der dels folder princip 1 og princip 2 ud i praksis. Det vil sige, at forsøget vil involvere to årgange.

Det er hensigten, at skolen kan sende en praksisforsøgsansøgning afsted i januar måned; til endelig godkendelse i marts måned.

Der blev drøftet evalueringsform samt eventuelt skift i de to miljøer undervejs.

2. Orientering fra elevrådet

Orientering om affaldssortering på Søborg Skole.

Efter massivt pres fra skolens elevråd er det nu lykkedes at få affaldssortering her på skolen fremadrettet.

3. Orientering fra skoleledelsen

Skolebestyrelsen er indkaldt til møde med Børne- og Undervisningsudvalget torsdag d. 2. april kl. 16.30-17.30 på rådhuset, 3608 – Buddingeværelset. Konceptet er stadig det samme. Vi skal som bestyrelse levere en dagsorden en uges tid før.



Orientering om kontaktforældremøde 25/11. Kristine, Johan, Gitte og Morten deltog i dette møde med ca. 30 fremmødte. Alle årgange repræsenteret. Mødets store tema var orientering om det forestående byggeri med udgangspunkt i behovsafklaringen. Der var en bred bekymring for, om der bliver plads til hverdag og drift – skolen her og ny – midt i fremtidsplanerne og byggeri. En pointe fra drøftelserne den aften var også, at der i byggeprocessen var et ønske om at fokusere på kvalitet.

Orientering om informationsmøde for kommende børnehaveklasseforældre 26/11. Mødet var meget velbesøgt med omkring 60 deltagende forældre.

Orientering om byggesag.

Bygherrerådgivningstilbuddet er netop sendt i udbud.

Orientering om status og videndeling om ugeplaner.

Vi har fokus på det til teammøder i denne uge og til vores koordinerende møde.

4. Orientering fra personalet

Jeanette fortæller, at man i gruppeordningen stadig oplever at være presset i hverdagen.

5. Orientering fra formanden

Der er afleveret to høringssvar i den forgangne periode.

6. Hvad skal kommunikeres fra aftenens møde?

Vores første synlige resultat omkring politik for bæredygtighed – vi er kommet igennem med affaldssortering.

7. Kommende punkter

8. Underskrivelse af beslutningsprotokol

9. Eventuelt

Sune Lindgaard

Christian Wittrup

Kristine Østensen

Julie Lentz Damm

Morten Frank

Nanna Gudmand-Høyer

Dirch Heinrich

Dennis Waldemar

Jeannette Steen



AKWA
August Karoli Nørby Hansen

RASMUS
Rasmus Henriksen